



重修牆垣 開展境界

REBUILDING THE WALLS, EXTENDING THE BOUNDARY

上行之路

真耶穌教會臺灣傳教100周年

TJC TAIWAN | 1926-2026

Little Flock 隨行網



奧秘

「聖經」的內容：從天地渾沌時期開始，記載著神的大能，從開天、闢地，創造了日、月、星辰、宇宙萬物.....等，卻也隱藏著許多奧秘。如：

神坐在地球大圈之上；地上的居民好像蝗蟲。祂鋪張穹蒼如幔子，展開諸天如可住的帳棚。(賽四十 22)

這裡提到「神坐在地球大圈之上」，這卷書是大約在耶穌以前約 700 年前寫的，就是 2700 年以前寫的，當時的聖經告訴我們：地球是一個大圈。而這個想法是經過，後來的哥倫布的航行給我們證實，地球是圓的。

可是聖經早早就告訴你：地球是個圓的。在我們老祖宗都還不知道的時候，聖經早就有記載了。

有人說：約伯記這本書很古老，因為是 3,400 多年前寫的，這裡面充滿了許多有關科學上的知識、所指的是現在的科學知識。

神將北極鋪在空中，將大地懸在虛空。(伯廿六 7)

這是很難想像的觀念，聖經上不只講地球是一個圈，而且它還是懸在虛空上面的，這觀念什麼時候才有？

這種觀念不可能在 3,400 年前，我們就有了吧！





我們很難想像一個乒乓球，可以吊在空中不會掉下來，可是因為外圍的關係，我們都知道整個星體都有一定的軌道，它是在一個太空當中，有自轉的，是懸在太空當中的。可是在 3,400 年前的聖經上，就已經跟你說明了。

祢派他管理祢手所造的，使萬物，就是一切的牛羊、田野的獸、空中的鳥、海裡的魚，凡經行海道的，都服在他的腳下。

(詩八 6)

凡經行海道的，都服在祂的腳下，中文叫「海道」，英文叫 the path of the way，就是海裡有道路的意思。

你知道嗎？第一個海洋學之父莫銳，他為什麼可以畫出第一個海流圖呢？

他是美國的一個海軍上校，也是個基督徒。

有一天他生病躺在床上，他的家人讀聖經給他聽，剛好讀到了詩篇的第八篇，當他的親人讀到了 the path of the way，有一個（海道）時，他說：「兒子，你再讀一次，你剛剛讀到了什麼？」

「the path of the way，海裡有道路啊！」兒子說。

那現在我們都知道：其實海裡不只是在道路，海裡也有高山、平原，海裡也有溪流。但很奇妙是：很多的發現，早早就藏在聖經裡。

許多人歡喜閱讀聖經，不只是因為裡面有神的奧秘，隨著人類的歷史軌跡，以及科學的進展，我們除了看見神的大能，更能因閱讀聖經得著智慧。

